



会員様同士の 情報交換会! 2022.11.24

14:00-16:30

Zoom

(オンライン開催)

PELP! パートナー ミーティング

今回のテーマは

「我が社のCSV経営」

ピンときた方もそうでない方も。ヒントを元に一緒に考えよう。

PELP! パートナーミーティング 第 4 回開催にあたって

持続可能な未来へ向けて同じ志を持つ PELP! 会員企業様による、PELP! 会員企業様のための「PELP! パートナーミーティング」(通称 PPM)。温かい皆さまからのご支援を受け、第四回目を迎えることとなりました

今回のメインテーマは「我が社の CSV 経営」。

実は、今回のテーマは前回の第三回 PPM にご参加いただい た方のお声から決定いたしました。

PELP! 会員様が気になっていることは会員の皆さまと共有しよう! そして、一中小企業である弊社もモデルとして考えてみよう!

ということで今回は『CSR活動』から『CSV経営』へ、定量的にかつ具体性をもって積極的に取り組んでおられる株式会社フォーバル様とキンコーズ・ジャパン株式会社様の二社にご登壇いただき、そのお取組みをご共有いただきます。弊社は現在両社様と業務提携を結び、PELP!を通じて社会課題の解決に向けた共創事業を画策中です。

横断的な連携から、それぞれの強みを活かした CSV 経営に向けた具体的な実践についても触れてみたいと思います。

また、両社様には全国各地の中小企業との関わりの中で、或いは所在する店舗の取り巻く地域環境において生まれる社会的なニーズや課題を連携して解決し、社会的な価値と経済的価値に繋げていく事例等をざっくばらんにお話いただきます。

地域・企業規模・業種・業界・文化・社風……

パートナースピーカーのお取組みをヒントに、様々な背景を持った PELP! 会員企業の

皆さまの「我が社の CSV 経営」に対するそれぞれの契機となれたら幸いです。

Time Schedule

13:30-14:00 ご参加者入場開始

14:00-14:20 主催者挨拶・

グループセッション①「自己紹介」

14:20-14:50 事例紹介1

「CSV 経営の実践について」

株式会社フォーバル 杉本浩史氏

14:50-15:00 休憩

15:00-15:10 ご案内

15:10-15:40 事例紹介 2

「キンコーズの CSV 経営

~店舗起点のサステナビリティ推進~|

キンコーズ・ジャパン株式会社 渡辺浩基氏

15:40-15:55 グループセッション② 「ご講演の感想共有」

15:55-16:25

株式会社フォーバル × キンコーズ・ジャパン株式会社 × 山陽製紙株式会社 トークセッション・質疑応答

16:25-16:30 ご挨拶/次回告知/閉会

PELP! パートナー



2022.11.24 🚯 14:00-

登壇者のご紹介

杉本 浩史 (すぎもとこうじ) 氏

株式会社フォーバル 上席常務執行役員 アイコン事業本部長

1993年にフォーバル入社後情報通信コンサルタントとして、 中小企業経営の支援を経験後、低迷している事業の立て直しや 好調な事業の更なる拡大、そして新規事業の立ち上げなど、 あらゆる状況のマネジメントを数多く経験。 現在は、フォーバル主体事業であるアイコン事業全般の責任者。

今回のテーマである CSV 経営については、クライアントに幅 広く浸透させる為に、経営コンサルティングの一環として 「共創」パートナーと仕組みを創って展開しています。





渡辺 浩基(わたなべこうき)氏

キンコーズ・ジャパン株式会社 代表取締役社長

1973 年岩手県生まれ横浜市育ち。都内のホテル業界、IT 業界、飲食業界で 店長を経験したのち 2004 年に現在のキンコーズ・ジャパン株式会社に入社。 店長として店舗や工場立ち上げを経験後、エリアマネージャー、店舗運営部 長、取締役を経て 2021 年に代表取締役社長に就任。常にフットワーク軽く、 決断実行をしていく。今年 30 周年のキンコーズは、創業からオンデマンド プリント、ソリューションによる必要な数のみ提供するサービスにて、コス ト削減や余分をもたないことで環境負荷の軽減に貢献。さらに無駄を生まな いだけではなく、今後は循環型社会への取組みが大切となると考え、多くの PARTNERS と未来に向けた取組み、協業を推進中。

座右の銘:百聞は一見に如かず。

お申し込み方法 下記 QR コード・山陽製紙公式サイトからお申し込みいただくか、弊社営業担当者までご連絡ください

弊社お問い合わせフォームへアクセス後、【お問い合わせ】にチェックを入れて頂き、【お問い合わせ内容】欄に 「PELP!パートナーミーティング参加希望」とご記入のうえ送信ください。ご参加登録完了後、弊社よりZoomの招待URLをお送りします。





山陽製紙株式会社公式サイトお問合せフォーム

https://www.sanyo-paper.co.jp/contact

お問い合せ先

sanyo-paper.co.jp



山陽製紙株式会社

〒101-0032 東京都千代田区岩本町 2-17-2 秋葉原サウスイーストビルディング 8 階 (東京営業所) TEL 03-6240-9711 PELP! パートナーミーティング担当:山崎 Mail:yamasaki@sanyo-paper.co.jp